

# Corrigendum to “Sex differences in proteomic correlates of coronary microvascular dysfunction among patients with heart failure and preserved ejection fraction”

Chandramouli C, Ting TW, Tromp J, Agarwal A, Svedlund S, Saraste A, *et al.* Sex differences in proteomic correlates of coronary microvascular dysfunction among patients with heart failure and preserved ejection fraction. *Eur J Heart Fail* 2022;**24**:681–684. <https://doi.org/10.1002/ejhf.2435>

Within the abstract, in the Methods and Results section (2nd last line) P13K is incorrect (typo), it should read as PI3K.

Figure 1 legend should also be updated: P13K, elafin is incorrect, instead it should be read as PI3K, phosphoinositide-3 kinase.

We apologize for this error.